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9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA -  22/12/2022 

 
 

 

[SAMUEL] O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) - Boa tarde a 

todos! Convido os Senhores Vereadores para tomarem assento em seus respectivos 

lugares, bem como assinarem o livro de presença. Eu gostaria de pedir a colaboração de 

todos, porque hoje nós não temos um espaço físico que nós possamos fazer uma reunião, 

e antes de começar o processo de votação, eu preciso conversar um assunto com os 

vereadores. Então, eu vou aguardar a nobre secretária para fazer a chamada pra gente ter 

a verificação de quórum para darmos inicio a sessão. E aí eu vou suspender a sessão por 

cinco minutos, e por isso eu peço a colaboração dos demais, que aguardem um pouquinho 

ali fora, até os funcionários que fazem da sessão. Peço que a nobre secretária faça a 

chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Atenção para a 

chamada dos vereadores! Há quórum, Presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) - Havendo quórum 

regimental, declaro aberto o trabalho dessa sessão extraordinária! Suspendo a sessão por 

cinco minutos. (SESSÃO SUSPENSA)...[02 RUTH ] ... (SESSÃO SUSPENSA)...[03 

CLAUDICEIA]... (SESSÃO SUSPENSA)...[04 ANA] ... SESSÃO SUSPENSA...[05 

SAMUEL ] ... (SESSÃO SUSPENSA) ...[06 RUTH ] ... O SENHOR PRESIDENTE 

(WENDEL SANT’ANA LIMA) – Mais uma vez boa tarde a todos! Dando sequencia a 

sessão, voltando, peço que a nobre secretária faça a chamada dos vereadores para 

verificação de quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Atenção 

vereadores para a chamada....[07 CLAUDICEIA]... A SENHORA 1ª SECRETÁRIA 

(KAMILLA CARVALHO ROCHA) Há quórum, Presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo quórum 

regimental declaro aberto os trabalhos da sessão extraordinária.  

Solicito a Secretária que faça a leitura do Edital de Convocação.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) lê – Edital de 

Convocação Nº 009/2022. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Peço que a nobre 

Secretária faça a leitura dos avisos protocolares. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, não 

há avisos protocolados. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Não tendo avisos 

protocolado, peço que a nobre Vereadora Rosana Pinheiro faça a leitura do texto bíblico. 

Gostaria que os membros das comissões fossem objetivo no parecer oral, porque nós 

temos uma outra sessão as 10 horas 30 minutos. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Quero 

cumprimentar a Mesa, cumprimentar os nobres colegas vereadores  e a todos aqueles que 

se fazem presentes neste momento aqui no plenário.  

Procede a leitura do texto bíblico.(Pv 27) 
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O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Solicito a nobre 

Secretária faça a leitura do Projeto de Lei Nº 194/2022. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) lê – Projeto de Lei 

Nº 194/2022 de autoria da Mesa Diretora. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convoco a Comissão de 

Redação e Justiça para exarar parecer oral do Projeto de Lei Nº 194/2022, por sua vez a 

Relatora da Comissão  Vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Analisando 

o Projeto, o Projeto ele é constitucional, é legal, por isso Presidente o nosso parecer é 

favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Vereadora Kamila Rocha. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, 

permissão para votar da Mesa. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Parecer 

favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O nobre Presidente da 

Comissão, vereador- Deputado Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Bom dia a todos! Eu 

vou acompanhar Presidente a Relatora e a Membro. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O parecer da Comissão 

de Redação e Justiça por unanimidade foi favorável ao Projeto de Lei Nº 194/2022. 

Dessa vez quem vai exarar parecer é a Comissão de Economia e Finanças ao  Projeto de 

Lei Nº 194/2022. Por isso a nobre Relatora Vereadora Sabrina Astori vai exarar o parecer. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Bom dia Presidente, 

nobres colegas. Presidente parecer favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Após o posicionamento 

da Relatora da Comissão o nobre Vereador Dudu Corretor...[08 ANA ] ... O SENHOR 

PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Após o posicionamento 

da relatora da Comissão, o nobre vereador Dudu Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO – Bom dia, 

presidente! Bom dia, nobres pares! O meu parecer é favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convoco a 

presidente da Comissão de Economia e Finanças, vereadora Kamilla Carvalho Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Presidente, permissão para votar 

da mesa. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o 

pedido de vossa excelência. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Parecer favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Por 

unanimidade, a Comissão de Economia e Finanças foi favorável ao Projeto de Lei nº 

194/2022. Entraremos, nesse momento, em processo de discussão.  

Em primeira discussão o Projeto de Lei nº 194/2022. Não havendo interesse de nenhum 

dos nobres pares em discutir a matéria, entraremos em segunda discussão.  

Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 194/2022. Não havendo interesse de nenhum 

dos nobres pares em discutir a matéria, entraremos na votação dos pareceres. 

Como o parecer da Comissão de Economia e Finanças foi por unanimidade, prevalece ao 

plenário o parecer da Comissão de Redação e Justiça.  
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Em votação o parecer da Comissão de Redação e Justiça que, por sua vez, foi favorável 

ao Projeto de Lei nº 194/2022. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Em votação o Projeto de Lei nº 194/2022. 

O plenário acaba de autorizar R$1100 a todos os funcionários da Câmara Municipal de 

Guarapari. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(A sessão é encerrada às 10 horas e 28 minutos). 

 

 

 

WENDEL SANT’ANA LIMA 

PRESIDENTE DA C.M.G 
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